



西班牙首相桑切斯感染新冠病毒

华夏早报 - 坐标新闻 西班牙首相桑切斯 25 日表示, 他感染了新冠病毒。

桑切斯在社交媒体平台发文说, 他当天的新冠病毒检测结果呈阳性。他表示自己将在最大限度采取防范措施的情况下继续工作。

桑切斯原定于 25 日出席在西班牙加泰罗尼亚地区举行的一个活动, 但他已取消这一行程。



英格兰银行将购 650 亿英镑政府债券稳定市场

华夏早报 - 坐标新闻 英国政府公布大规模减税措施后, 当地时间 9 月 28 日, 英国央行英格兰银行宣布采取紧急措施稳定英国金融市场, 将从当天开始临时购买长期政府债券, 以防止出现经济危机。

据路透社和美联社 9 月 28 日报道, 英格兰银行称, 由于人们对经济的信心日益崩溃, 对“英国的金融稳定构成了实质性风险”。英格兰银行会在未来两周购买约 650 亿英镑 (约合人民币 5064 亿元) 的长期政府债券,

以遏制近期英国金融资产的减少。

英格兰银行 28 日还以金融体系稳定面临潜在风险为由, 推迟了原定于下周开始的政府债券减持计划。

英格兰银行还表示, 仍然致力于在未来 12 个月内削减 800 亿英镑的债券持有量, 这些债券是在 2007 至 2008 年全球金融危机后, 以及新冠疫情期间购买的。

英格兰银行指出, 此次干预是暂时的, “一旦判断市场运行的风险消退, 就会平稳有序地解

除”。

据此前报道, 英国政府 9 月 23 日公布了 20 世纪 70 年代初以来最大规模的减税措施, 旨在刺激饱受通胀困扰的英国经济实现增长。然而这些措施宣布后, 英镑下滑, 英国国债收益率跳升。9 月 27 日, 国际货币基金组织 (IMF) 首次公开回应英国政府新推出的减税方案, 警告称“大规模且无针对性的财政方案”可能会削弱英国的货币政策, 并加剧不平等。

美国海军乱排污被罚 880 万美元

华夏早报 - 坐标新闻 美国夏威夷州卫生部 27 日宣布, 对美国海军处以 880 万美元罚款, 缘由是海军多次从珍珠港 - 希卡姆联合基地向夏威夷水域排放未经处理或部分处理的污水。

夏威夷州卫生部在一份新闻稿中说, 这一部门记录了 766 起美国海军污染物超标排放事件。这些污水在 2020 年 1 月至 2022 年 7 月期间由美国海军设施工程司令部运营的夏威夷废水处理厂排出。州卫生部在这座污水厂发现 212 起运营和维护违规记录。

美海军方面暂时没有回应夏威夷州卫生部的说法。

州卫生部分管环境卫生的副部长卡特琳·霍在一份声明中说“海军未能妥善运营和维护这座污水处理厂, 导致夏威夷水域受

到污染。”州卫生部要求海军方面采取关键的维修措施, 防止污水厂发生灾难性事故。

州卫生部今年早些时候下令海军关闭位于珍珠港附近的红山散装燃料储存设施。这座地下油库储存的航空燃油去年发生泄漏, 渗入珍珠港基地及其周边地区的饮用水源。美国国防部要求不晚于 2024 年 7 月完成红山油库燃油转移作业。英国政府公布大规模减税措施后, 当地时间 9 月 28 日, 英国央行英格兰银行宣布采取紧急措施稳定英国金融市场, 将从当天开始临时购买长期政府债券, 以防止出现经济危机。

英格兰银行称, 由于人们对经济的信心日益崩溃, 对“英国的金融稳定构成了实质性风险”。

英格兰银行会在未来两周购买约 650 亿英镑 (约合人民币 5064 亿元) 的长期政府债券, 以遏制近期英国金融资产的减少。

英格兰银行还表示, 仍然致力于在未来 12 个月内削减 800 亿英镑的债券持有量, 这些债券是在 2007 至 2008 年全球金融危机后, 以及新冠疫情期间购买的。

据此前报道, 英国政府 9 月 23 日公布了 20 世纪 70 年代初以来最大规模的减税措施, 旨在刺激饱受通胀困扰的英国经济实现增长。然而这些措施宣布后, 英镑下滑, 英国国债收益率跳升。9 月 27 日, 国际货币基金组织 (IMF) 首次公开回应英国政府新推出的减税方案, 警告称“大规模且无针对性的财政方案”可能会削弱英国的货币政策。

孟加拉国发生沉船事故至少 24 人死亡

华夏早报 - 坐标新闻 一艘载有约 100 人的船只 25 日在孟加拉国北部班贾戈尔地区的戈罗多亚河上倾覆, 目前已造成至少 24 人死亡。

班贾戈尔警方负责人西拉杰·胡达对新华社记者说, 出事船只在前往一座寺庙的途中, 于当地时间下午 1 时 30 分左右倾覆。“到目前为止, 包括 12 名成年女性、8 名儿童、4 名成年男性在内的 24 具遇难者遗体已被找到。”他表示, 该船仍有 10 余名乘客下落不明。

普京批准延长俄罗斯在白俄军事基地延期的法律

华夏早报 - 坐标新闻 根据俄罗斯法律门户网站公布的信息, 俄罗斯总统普京 24 日签署法律, 批准俄罗斯与白俄罗斯两国政府 2021 年 10 月 20 日签署的将白俄罗斯境内巴拉诺维奇和维列伊卡的两个俄罗斯军事基地的使用期延长 25 年的协议。

据报道, 俄方在巴拉诺维奇部署“伏尔加”雷达, 可以监视美国位于欧洲的反导系统和北约潜艇在北大西洋和挪威海域的活动。俄方在维列伊卡的电台可以为俄海军总部和位于大西洋、印度洋、太平洋的核潜艇提供超长波通信服务, 并为俄其他部队提供电子情报等。

印度政府任命新一任国防参谋长

华夏早报 - 坐标新闻 印度国防部 28 日晚发表声明, 宣布政府任命阿尼尔·乔汉为新一任国防参谋长。

声明说, 乔汉还将兼任印度政府军事部秘书。乔汉出生于 1961 年, 中将军衔, 2021 年从印度陆军东部司令部司令岗位上退役。

2019 年 8 月 15 日, 印度总理莫迪在印度独立日讲话中宣布设置国防参谋长一职。国防参谋长是国防部长与陆海空三军种相关事务的首席军事顾问。

美称俄如使用核武器将有“灾难性后果”

华夏早报 - 坐标新闻 据路透社报道, 美国总统国家安全事务助理沙利文 25 日表示, 如果俄罗斯在乌克兰使用核武器, 将会出现“灾难性后果”, 美国将果断做出回应。

俄罗斯国家杜马 (议会下院) 国际事务委员会主席斯卢茨基对此回应称, 美国专业人员在向媒体发布声明前最好研究一下俄罗斯的核学说。该媒体称, 俄罗斯的核学说只允许该国在敌人发动核攻击或敌人的常规侵略行为已威胁到国家存亡的情况下发射核武器。

土耳其警察招待所遇袭事件一名袭击者身份已确定

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 6 月 27 日, 土耳其内政部发表声明称, 袭击梅尔辛市梅兹特立区警察招待所的嫌疑人为两名库尔德工人党女性成员。据该国内政部透露, 两名袭击者在与警方的冲突中引爆了炸弹, 两人都已死亡。

声明称, 一名袭击者名叫迪尔沙赫·埃尔詹, 曾是库尔德工人党青年组织的成员, 曾因“恐怖组织活动”被捕入狱, 还曾在伊拉克北部坎迪尔接受过训练。

当地时间 26 日晚, 土耳其梅尔辛市梅兹特立区警察招待所遭到武装分子袭击。袭击事件导致一名警察死亡, 一名警察受伤, 另有一名土耳其公民受伤。